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Hol szeretnél lakni felnőttként? Nyüzsgő városban, béké-
sebb kis faluban, vagy a természet közelében erdőszéli, víz-
parti otthonban? Kicsi, kuckós házikót, vagy tágas otthont 
képzelsz el magadnak? Hiszel benne, hogy a fantasztikus 
filmekben, képregényekben látott épületek vesznek majd 
körül, mire felnősz? Mutasd meg, te milyen házat szeretnél! 

Rajzolj, fess, vagy ragassz!

A főnyereményt, az Acer Iconia A1 tabletet az összes be-
érkezett pályamű közül a zsűri által legjobbnak ítélt munka 
alkotója kapja.

További nyeremények:
Az I. korcsoportban a zsűri által legjobbnak ítélt alkotás 

7 és 10 év közötti alkotójának nyereménye: ajándékcsomag.
A II. korcsoportban a zsűri által legjobbnak ítélt alkotás 

11 és 14 év közötti alkotójának nyereménye: ajándékcso-
mag.

A ludbriko facebook oldalán megszavazott közönség dí-
jas alkotás készítőjének nyereménye: ajándékcsomag.

A szakami zsűri által kiválasztott 3 legjobb kép megje-
lenik a Fundamenta Lakáskassza Otthonok és megoldások 
című magazinjában.

 Ki vehet részt a pályázaton?
7-től 14 éves korig bárki, akinek a szülői felügyeleti jog-

kört gyakorló törvényes képviselője a játékban való részvé-
telhez hozzájárulását adja, regisztrál.

 Regisztráció
Regisztrálni 18. életévét betöltő, szülői felügyeleti jogkört 

gyakorló törvényes képviselő email címéről és az Ő kifeje-
zett és egyértelmű hozzájárulásával lehet a http://ludbriko.
hu/ilyen-hazrol-almodom-alkotoi-palyazat/ lap alján talál-
ható regisztrációs felületen.

 A pályamű
Készíts egy képet álmaid házáról A/4-es vagy A/3-as mé-

retben!
A kép lehet rajz, festmény vagy kollázs. Dolgozhatsz szí-

nes ceruzával, zsírkrétával, filctollal, grafittal, bármilyen 
festékkel.

Ilyen házról álmodom – alkotói pályázat
Miután elkészült a pályamű, jobb alsó sarkába írd oda a 

nevedet!
Szkenneld be vagy fotózd le az alkotásod! Az értékelés 

miatt fontos, hogy az elkészített fénykép nagyméretű le-
gyen. (Javasolt beállítás a fényképezőgépen: 3 M (2048 x 
1216))

A regisztráció során használt emailcímről  küldj egy 
emailt, és mellékeld alkotásod fentiek szerint elkészített 
képét! Az emailben írd meg a neved, életkorod, és ha van 
kedved, néhány mondatban mesélj is álmaid házáról!

Pályaművedet postán is elküldheted. Cím: 1052 Buda-
pest, Váci utca 19-21. (Figyelem! regisztráció ekkor is szük-
séges!). Fontos, hogy a postán elküldött pályázaton legyen 
feltüntetve az alkotó neve, életkora és a regisztrációnál 
megadott e-mailcím. A postán küldött pályázat hátoldalán 
ismételten meg kell jelölni a nevet és lakcímet.

A regisztráció nélkül küldött alkotásokat a címzett a fel-
adó nevére visszaküldi, ennek lehetetlensége esetén (pl.: 
elégtelen cím) a beküldött alkotások 30 nap után megsem-
misítésre kerülnek.

 Beküldési határidő
2013. november 30.

 A zsűri
A beérkezett pályázatokat elbíráló zsűri tagjai közt 

lesz kreatív szakember, illusztrátor, építészmérnök és a 
Fundamenta Lakáskassza képviselője.

 Közönségszavazás
A ludbriko facebook oldalán 2013. december 9-én déli 

12 órától december 13-án déli 12 óráig tartott közönségsza-
vazáson legtöbb szavazatot kapott pályamű alkotója kapja a 
közönségdíjat.

(Fontos, hogy nem a szavazókat díjazzuk azért, mert sza-
vaznak, hanem a pályaműveket!)

 Eredményhirdetés
A díjazott pályaművek alkotóinak névsora 2013. decem-

ber 14-én jelenik meg a fent közölt honlapon.

Pályázati felhívás
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OTTHON, SZELEKTÍVEN 
(pályázati felhívás)

A szelektív hulladékgyűjtés jegyében versenyek-
re hívjuk az egész családot! A legkisebbek rajzverse-
nyen tehetik próbára ügyességüket, a nagyobbaktól 
hűtőmágnesterveket várunk, a tinik pedig oktató célzatú 
videofilmet készíthetnek – értékes nyereményekért. 
És hogy az egész családot, sőt a lakóközösséget is a sze-
lektív gyűjtésre buzdítsuk, meghirdetjük a „Gyűjtsd jól, 
megéri!” versenyt.

Keresse ki mindenki a korához, érdeklődési köréhez 
leginkább illő versenyt, és nevezzetek, játsszatok! 

 Kis házitündér
Te is szívesen segítesz a ház körüli munkákban szüle-

idnek? 
Kidobod az üdítősdobozt? 
És azt tudod, hová kell dobni?  
Ti hogyan gyűjtitek otthon a szemetet?

Meséld el nekünk rajzban!  
Fesd le, rajzold meg zsírkrétával vagy akár színes ceruzá-
val, hogyan gyűjtitek otthon a szemetet,  
mit tesztek szüleiddel együtt környezetetek védelme 
érdekében! 
A legszebb kép készítőit ajándékcsomaggal jutalmaz-
zuk, műveiteket pedig viszontláthatjátok a „Házhoz 
menő” Facebook-oldalán és a honlapunkon is (www.
hazhozmeno.hu).

 Hűtőmágnes-tervezés
Te is rajongsz a hűtőmágnesekért? Minden nyaralásból 

egy-egy újabb darabbal térsz haza?  
Szeretnéd, ha lenne egy saját magad tervezte mágnes is a 
kollekciódban? Itt a remek alkalom! 

Tervezz olyan hűtőmágnest, ami a legjobban emlékezteti 
családod többi tagját arra, hogy milyen fontos szelektí-
ven gyűjteni a szemetet! Neked mi juttatná ezt legköny-
nyebben az eszedbe? Rajzold le, küldd el nekünk, és mi a 
nyertes pályaművet megvalósítjuk!

 „SzelekTV” verseny
Forgasd le saját filmedet! 

Ne csak netezésre használd az okostelefont! Készíts egy 
vidám, ötletes videofilmet, amely felhívja a figyelmet 
a szelektív hulladékgyűjtés fontosságára. Mutasd meg, 
szerinted miért fontos ez az ügy nemcsak neked, hanem 
a környezetednek és a jövő generációinak is. 
Határ a csillagos ég, engedd szabadjára a fantáziádat!

 
 Gyűjtsd jól, megéri!

2014 második felében megmozdul a város apraja-
nagyja. Te és lakóközösséged is 
legyetek részesei a nagy szelektív hulladékgyűjtő ver-
senynek! 
A pontos részleteket és a versenyszabályzatot később 
olvashatod itt. Nézd rendszeresen honlapunkat!

 
 Ötletpályázat

Ön már megkapta az új edényzetet, amiben szelektí-
ven kell gyűjteni a papírt, a PET-palackot és a fémhulla-
dékot? 
Esetleg voltak gondjai az elhelyezéssel, de azt ötletesen 
megoldotta? Szívesen megosztaná ezt mindenkivel, adna 
ötleteket másoknak? 
Rajta, most megteheti! 
Ötletpályázatot indítunk, amelyre várunk minden hasz-
nos javaslatot. 
A pontos részleteket és a versenyszabályzatot később 
olvashatják a www.hazhozmeno.hu oldalon. Nézzék 
rendszeresen honlapunkat!

 

A NAGY MESE
(pályázati felhívás) 

Ha egy pillanat alatt elvarázsolod a hallgatóságod a meséddel, akkor te vagy a mi hősünk! Az MTVA 2013 őszén is-
mét meghirdeti A nagy mese versenyt, amelyre idén 6-18 éves magyar (Magyarországon és a külhonban élő) gyerekek 
és fiatal mesemondók jelentkezhetnek. Jelentkezni saját és nem saját (népmese, műmese) mese előadásával egyaránt 
lehet, de minden esetben fel kell tüntetni az előadott mű forrását.

A jelentkezéseket az alábbi kategóriákban várjuk: 
6-10 évesek ● 10-14 évesek  
14-18 évesek ● Regős cserkészek

A jelentkezéshez nem kell mást tenned, mint letöltened a  Nagy Mese  alkalmazást androidos telefonodra (vagy 
keresni egy olyan embert az ismerősi körödben, akinek van ilyen készüléke, és megkérni, hogy töltse le neked ezt az 
alkalmazást), és egy rövid regisztráció után már mesélhetsz is. Az alkalmazás rögzíti az előadásodat, majd tudsz fény-
képet is készíteni magadról. Ha mindennel megvagy, máris elküldheted nekünk a jelentkezésedet. Minden beérkezett 
pályaművet egy zsűri bírál el, a legjobb 77 mesét majd a közönség elé tárjuk, akik szintén kiválaszthatják a kedvencü-
ket! A legügyesebb mesemondók amellett, hogy értékes ajándékokkal lesznek gazdagabbak, lehetőséget kapnak arra, 
hogy az MTVA stúdiójában profi körülmények között mondják el meséjüket, és így saját magukat hallják majd vissza 
a Kossuth rádió esti mese sorozatában 2014 tavaszától.

Jelentkezési határidő: 2013. november 30.
Zsűrizés: 2013 decembere folyamán
Eredményhirdetés: 2014 januárjában

Pályázati felhívás


